Examen de Matematicas 1° de Bachillerato CS
Octubre 2012

Problema 1 Simplifica todo lo que puedas
3/9 \/5
V5

Problema 2 Racionalizar las siguientes expresiones:

1 5 V3
25 VB2 V52

Problema 3 Resolver las ecuaciones:

1
3v/80 + S‘/‘B — 4125,

1. 2log(x +1)—1=logz

2. log(z +5) — 2 =log(z — 1)

3. log(bz +4) — 1 =logz

4. 2042 — 16
Problema 4 Factoriza los siguientes polinomios:

1. P(x) =23 — 42> + 2 +6

2. Q(z) =23 — 922 + 150 - 7

3. R(z) = 42° + 5z — 1823 — 722 + 282 — 12
Problema 5 Resolver y simplificar:

T+5 T —3 T+5

r+2 22+1x-2 z-1

Problema 6

=422 +3=0



